

## Milé studentky, milí studenti,

Rádi bychom vám představili projekt ČSOB, který jsme připravili ve spolupráci s Českou poštou, společností Idemia a s dalšími zástupci bankovního sektoru. Projekt nese název Dáváme kartám nový život a budeme rádi, pokud vás zaujme a pokud se zapojíte. Tato aktivita na podporu udržitelného rozvoje je spojená se soutěží o atraktivní ceny a je určená studentům vyšších a vysokých uměleckých škol. Soutěž spočívá ve tvorbě uměleckého díla, něčeho zajímavého, netradičního, přičemž jako hlavní výrobní materiál je třeba použít drť z karet, znehodnocené nevydané platební karty a jiné nepoužívané plastové kartičky.

Proč jsme si vybrali zrovna karty? Plastové platební karty jsou typickým bankovním produktem, ale také odpadem. Každý má doma nejenom karty z bank, ale také různé věrnostní a klubové kartičky, které možná používáme a možná ne. Řadu z nich vlastně ani fyzicky nepotřebujeme, můžeme si je nahrát do různých aplikací (např. aplikace DoKapsy) a karty tak využít k něčemu jinému, novému. Mohou se proto stát součástí nějakého zajímavého uměleckého díla.

Proto oslovujeme právě vás – studenty vysokých a vyšších uměleckých škol a nabízíme vám (nejen) naše karty pro vaši tvorbu. Konkrétní požadavek na množství drti si jednotlivé školy, které se chtějí zapojit (každá škola za všechny své soutěžící studenty, nikoliv studenti samostatně), stanoví během měsíce září a my vám potřebný materiál zajistíme a přivezeme. Můžete z nich tvořit umělecká díla a soutěžit ve třech kategoriích – 3D umělecké dílo, 2D umělecké dílo a užité umění. Výherci obdrží poukázky do galerií nebo na jiná umělecká místa dle vlastního výběru v předem stanovené hodnotě, maximálně až 40 000 korun. Nejlepší díla vybere jak laická, tak odborná porota. Díla pak poputují po celé republice, aby je mohlo shlédnout co nejvíce osob. Akci jsme spustili na konci června a k vyhlášení vítězů dojde na jaře 2023.

ČSOB je bankou, která myslí na životní prostředí. Naše budovy plní nejpřísnější ekologické standardy, využíváme energii z ekologických zdrojů, šetříme vodou i papírem, vytápíme geotermickými vrty, zaléváme dešťovou vodou, na naše pobočky instalujeme solární panely i nabíječky na elektroauta. Ekologická řešení máme i pro naše klienty, máme eko-karty z recyklovaných plastů, klienti s námi mohou investovat do zodpovědných fondů. Pro pořízení nízkoenergetického bydlení máme zvýhodněnou hypotéku či půjčku na lepší bydlení, pro auta s alternativním pohonem zase zvýhodněnou autopůjčku. Nepůjčujeme firmám na aktivity spojené s uhlím, a naopak jim pomáháme s přechodem k šetrnějšímu podnikání.

Budeme rádi, když se zapojíte, ať už aktivně samotnou tvorbou, nebo „pouhým“ odevzdáním nevyužívané věrnostní karty. Odevzdat ji můžete na kterékoliv pobočce ČSOB nebo vybrané pobočce České pošty do speciálního boxu s označením projektu. Pro aktivní zapojení do soutěže vyplňte příložený přihlašovací formulář a pozorně si prostudujte soutěžní podmínky.

Těšíme se a jsme zvědaví, čím nás překvapíte a co všechno z karet vyrobíte.

Vaše ČSOB